

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Br. 00-72/18-31/2
EPA 458 XXVI
Podgorica, 16. jul 2018. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 48. sjednice održane 5. jula 2018. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

o razmatranju IZVJEŠTAJA O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU KONKURENCIJE ZA
2017. GODINU

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje v.d. direktora Agencije za zaštitu konkurencije, upoznao sa aktivnostima Agencije tokom 2017. godine, koje su se, između ostalog, odnosile na: utvrđivanje zabranjenih sporazuma između učesnika na tržištu, te određivanje mjera, uslova i rokova za otklanjanje negativnih posljedica; kontrolu koncentracija na tržištu; sektorske analize, te dalje napore na povećanju transparentnosti rada Agencije i nastavak međunarodne saradnje. Ukazano je da su aktivnosti Agencije posebno bile usmjerene na zloupotrebe dominantnog položaja učesnika na tržištu, te da su od posebnog interesa u tom smislu tržišta lučkih usluga, telekomunikacija i poštanskih usluga, vodosnabdijevanja u primorskim opštinama, električne energije, finansijskih usluga, farmaceutskih proizvoda i sl. Takođe, ukazano je da se postojeći sistem odvojenog sudskog odlučivanja o zakonitosti odluka Agencije u upravnim sporovima i izricanju kazni u prekršajnim postupcima u praksi pokazao neefikasnim.

Na Odboru je konstatovano da je Agenciju za zaštitu konkurencije potrebno funkcionalno, administrativno i tehnički osnažiti imajući u vidu nedavne izmjene i dopune Zakona o zaštiti konkurencije, kojim je predviđeno da se nadležnosti i postupanja Komisije za kontrolu državne pomoći stavljaju u nadležnost Agencije za zaštitu konkurencije.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“, odlučio da predloži Skupštini da donese sljedeći

ZAKLJUČAK

Usvaja se Izvještaj o radu Agencije za zaštitu konkurencije za 2017. godinu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mićo Orlandić.

